



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-367/2019.

ELŐTERJESZTÉS
A Házbizottság
2019. december 17-i ülésére

Tárgy: Javaslat bizottsági ügyrend elfogadására
Előterjesztő: dr. Mátyás Ferenc bizottsági elnök
Készítette: Jogi és Pályázati Iroda, Jogi Csoport
Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Riskó György s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű **többség szükséges.**
minősített

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Házbizottság!

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2011. (X.11.) rendelet 41. § (2) bekezdése az alábbiakat rögzíti:

„A bizottságok saját működésükre vonatkozó szabályokat ügyrendjükben határozzák meg, amelyet a bizottság megalakulását követő 60 (hatvan) napon belül kell elfogadni.”

A 2019. november 25-i képviselő-testületi ülésen megalkotásra került Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2011. (X.11.) rendelet módosításáról szóló 21/2019. (XI.28.) önkormányzati rendelete, mely 2019. november 29. napján hatályba lépett.

A hatályba lépett SZMSZ módosítással megalakultak az új bizottságok, és meghatározásra kerültek azok feladatai is.

A jelen előterjesztéshez mellékelt ügyrend tervezet elfogadásával a Tisztelt Bizottság eleget tud tenni a fent hivatkozott jogszabályi kötelezettségének.

Az előterjesztéshez mellékelt ügyrendben jelenleg kipontozott helyekre, így:

- a rendes ülések kezdő időpontjára,
- az elnök távolléte vagy akadályoztatása esetén az elnök helyettesítésére jogosult önkormányzati képviselő tag személyére, valamint
- az elnök mellett jegyzőkönyv aláírásra jogosult személyre, valamint ezen személy akadályoztatása esetén a jegyzőkönyv aláírásra helyette jogosult személyre

az ülésen teszek javaslatot.

Kérem a T. Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2019. 12. 13.

dr. Mátyás Ferenc s.k.
bizottsági elnök

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Házbizottsága úgy dönt, hogy a/2019. számú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal és azzal a kiegészítéssel, hogy

- a rendes ülések kezdési időpontja óra,
- a bizottság elnökét – az elnök távolléte vagy akadályoztatása esetén – önkormányzati képviselő tag helyettesíti,
- a jegyzőkönyvet dr. Mátyás Ferenc, a bizottság elnöke és bizottsági tag írja alá. Akadályoztatása esetén a jegyzőkönyv aláírására helyett bizottsági tag jogosult,

a Házbizottság ügyrendjét elfogadja.

Felelős: dr. Mátyás Ferenc bizottsági elnök

Határidő: 2019. december 17.